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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

[Ціль 1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 
правової освіченості людей.

[1.1.] Проведення правопросвітницьких заходів на основі списку загально- 
рекомендованих тематик щодо готовності знати свої права

В метою формування у суспільстві правової культури та правової свідомості, сприяння 
підвищенню рівня знань та поінформованості громадян щодо реалізації та захисту своїх прав, 
гарантованих Конституцією та законами України у різних сферах життя, та у межах 
правопросвітницької та комунікаційної діяльності системи надання безоплатної правової 
допомоги працівники Буського місцевого центру постійно проводять правопросвітницькі 
заходи для різних цільових аудиторій громадян, а також вуличне інформування громадян 
про систему БПД.

11.04.2023 р. - фахівцем Радехівського бюро правової допомоги проінформовано 
населення про систему БПД в приміщенні де досі залишається актуальним і доступним 
шляхом розповісти ВПО про правову допомогу.

20.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено право 
просвітницький захід на тему "Основні зміни у прийнятті спадщини під час воєнного стану" у 
Золочівській філії Львівського обласного центру зайнятості;

25.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід "Надання БПД в Україні. Залучення параюристів у сфері надання 
БПД" у ВСП "Золочівський коледж" НУ Львівська політехніка.
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25.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід "Соціальні гарантії для ветеранів війни та військовослужбовців" у 
Золочівській філії Львівського обласного центру зайнятості.

26.04.2023р. -  в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» фахівець Буського бюро правової допомоги провів правпросвітницький захід 
для мешканців Красненської територіальної громади на тему: «Земельні відносини під час 
воєнного стану». Захід відбувся у приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради.

27.04.2023р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
навчальний захід для працівників ізолятора тимчасового тримання ГУ НП у Львівській області 
на тему "Порядок та підстави надання БВПД".

03.05.203р. - було проведено вуличне інформування громадян про діяльність системи 
безоплатної правової допомоги. Фахівець поширювала серед громадян інформацію про 
систему безоплатної правової допомоги в Україні, напрямки роботи сектору, порядок 
отримання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, категорії осіб, які мають 
право на отримання безоплатної вторинної правової допомоги. Жителі також одержали 
тематичні інформаційні буклети, у яких розміщені контактні дані сектору Радехівського бюро 
правової допомоги.
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05.05.2023р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено
правопросвітницький захід до «Міжнародного дня боротьби за права осіб з інвалідністю» в 
приміщенні Бродівського районного добровільного товариства захисту дітей з інвалідністю 
«Надія»;

05.05.2023р. - проведено правопросвітницький захід в приміщенні Бродівського 
районного добровільного товариства захисту дітей з інвалідністю «Надія» на тему «Оренда 
землі».
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10.05.2023р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» проведено 
правопросвітницький захід "Земельні правовідносини в умовах воєнного стану" у Народному 
домі с. Колтів

16.05.2023р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено навчальний 
захід в приміщенні Бродівський ОЗЗСО І-ІІ! ст. № 4 для учнів 7-А та 7-Б класів на тему : «Права 
і свободи людини». Завідувачка сектору бюро правової допомоги обговорила з учнями 
основні права людини, які визначені у Загальній декларації прав людини. Обговорено 
важливість та актуальність проблематики захисту прав людини.

18.05.2023р. -  В рамках реалізації проекту "Програма "Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство" фахівець сектору Радехівського бюро правової допомоги 
Тетяна Ференс в Радехівському відділі ЧФ обласної служби зайнятості провела 
правопросвітницьких заходів та консультування мешканців громади у сфері земельних 
правовідносин. По завершенню заходів на базі колишньої сільської ради працював 
мобільний пункт доступу до правової допомоги, де громадяни мали змогу отримати 
відповіді на свої запитання та консультації із земельних та інших правових питань. Також 
присутні отримали буклети на різні теми із земельних питань, бажаючі отримали 
інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Центру

24.05.2023р. -  відбулася робоча зустріч сектору Радехівського бюро правової 
допомоги із службою у справах дітей Радехівської міської ради з питань захисту дітей в 
умовах воєнного стану
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25.05.2023р. спеціалістом відділу БПД Буського МЦ було проведено 
правопросвітницький захід на тему «Булінг в освітньому середовищі». Дітям було роз'яснено 
поняття «булінг», його види, основні ознаки і алгоритм дій протидії булінгу, було наведено 
практичні ситуації.

31.05.2023р. -  в.о.директора Буського бюро правової допомоги Анастасія Бахишієва 
взяла участь у засіданні Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому 
насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми Красненської селищної ради 
Золочівського району. Розповіла присутнім про роботу Буського місцевого центру у сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству.

Під час засідання учасники Координаційної ради затвердили план заходів з 
запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі 
людьми на території Красненської ТГ на з червня по грудень 2023 року. Зокрема, серед 
заходів - проведення профілактичних лекцій та бесід в навчальних закладах з метою 
попередження вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень, пов'язаних з 
вчиненням домашнього насильства дітьми та відносно них; проведення інформаційно- 
просвітницької роботи серед дітей та молоді (бесід, лекцій, відкритих уроків серед учнів 
навчальних закладів Красненської територіальної громади) щодо попередження та протидії 
домашньому насильству, тендерної дискримінації та протидії торгівлі людьми до важливих 
дат; проведення інформаційних компаній серед жителів громади щодо неприпустимого 
ставлення до насильницької моделі поведінки, підвищення рівня обізнаності населення про 
форми, причини та наслідки домашнього насильства; проведення роботи щодо 
попередження та протидії домашньому насильству, тендерної дискримінації та протидії 
торгівлі людьми з сім'ями, які опинились у складних життєвих обставинах; проведення 
роботи з питань запобігання і протидії булінгу в навчальних закладах Красненської 
територіальної громади; підвищення рівня професійних компетентностей посадових осіб та 
спеціалістів Красненської селищної ради, які являються суб'єктами взаємодії з питань 
запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі.



01.Об.2023р. -  У День захисту дітей на правопросвітницький захід «Дізнайся свої права 
гарантовані Конституцією» до Радехівського бюро правової допомоги завітали учні 7 класу 
Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня м. Радехів № 2.Завідувач сектору Інна Дибайло 
розповіла про роботу системи безоплатної правової допомоги та безпосередньо про право 
юних друзів на безоплатну правову допомогу: що включає така допомога, саме для категорії 
осіб - діти та як практично реалізовуються ці права. Ряд питань в учнів стосувалися цивільної 
дієздатності фізичних осіб, оскільки більшість досягла 14 річного віку. Ми спільно, в ході 
запитання-відповідь, деталізовано обговорили, яку відповідальність несуть малолітні та 
неповнолітні діти. Захопилися діти і Гарячою лінію БПД, їм було дуже цікаво як можна 
консультувати в телефонному режимі всю Україну, перебуваючи в м. Радехів

06.06.2023 р. -  відбулася робоча зустріч завідувача сектору Радехівського бюро 
правової допомоги з Радехівським відділом державної виконавчої служби у 
Червоноградському районі Львівської області західного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції. Де обговорили зміни до законодавства щодо умов користування 
арештованими рахунками фізичних осіб та те, що незалежно від суми виконавчого 
провадження витрачати можна до 13 400 грн на місяць і лише з одного рахунка.
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Завідувач сектору поінформувала, що інформацію про користування арештованими 
рахунками клієнти можуть за номером контактного центру системи БПД: 0 800 213 103, у 
голосовому меню натисніть 4. Дзвінки безкоштовні.

Обговорили про надання клієнтам допомоги у складенні заяв правового характеру з 
приводу порушеного питання щодо арештованих рахунків.

ЗО.Об.2023р. -  фахівцем сектору «Кам'янка-Бузьке бюро правової допомоги» 
проведено правопросвітницький захід спільно з Львівським РВ №2 філії ДУ "Центр пробації" 
у Львівській області для засуджених осіб на тему: «Запобігання та протидія домашньому 
насильству.

30.06.2023року -  Завідувач сектору Радехівське бюро правової допомоги Інна 
Дибайло взяла участь у робочій нараді, яка відбулася в Радехівській міській раді щодо 
налагодження співпраці Денним центром Соціально-психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього насильства та\або насильством за ознакою статті, з кризовою 
кімнатою Червоноградського місцевого центру соціальних служб.
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[1.1.1.] Заходи в рамках виконання Програми «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство»

Більшість власників та користувачів землею не знають про свої права у сфері земельних 
правовідносин, не довіряють існуючим механізмам захисту своїх прав та мають обмежений 
доступ до правової допомоги. Це заважає посиленню правової спроможності громад та не 
дає можливості розкрити потенціал для розвитку сільського господарства як джерела 
економічного зростання та добробуту територіальних громад.

Фахівці Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
сприяють посиленню правової спроможності громад у сфері земельних правовідносин, 
підвищенню рівня правової обізнаності власників та користувачів землею, шляхом реалізації 
різних заходів, таких як вивчення і виявлення обізнаності громадян з правових питань; 
посилення захисту прав власності на землю; індивідуальне та групове консультування з 
земельних питань, в тому числі надання письмових консультацій; активізація діючих та 
створення нових мобільних і дистанційних пунктів доступу до правової допомоги у 
приватних агрофірмах, товариствах з обмеженою відповідальністю, фермерських 
господарствах, об'єднаних територіальних громадах, інших цільових групах громадян.

Так, 25.04.2023р. -  у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій 
у сільське господарство України» фахівцем Кам'янка Бузького БПД здійснено 
консультування у ЦНАП Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації. Громадянам 
надавалися юридичні консультації у галузі земельного права..

26.04.2023р. -  в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» фахівець Буського бюро правової допомоги провів виїзне консультування 
громадян у приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Мешканці громади, 
землевласники та землекористувачі отримали індивідуальні правові консультації в галузі 
земельного, сімейного права, житлового права.

05.05.2023р. - проведено правопросвітницький захід в приміщенні Бродівського 
районного добровільного товариства захисту дітей з інвалідністю «Надія» на тему «Оренда 
землі». *

10.05.2023р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» проведено 
правопросвітницький захід "Земельні правовідносини в умовах воєнного стану" у Народному 
домі с. Колтів

16.05.2023р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
здійснено виїзне консультування (виїзний прийом громадян) у ЦНАП Кам'янка-Бузької 
районної державної адміністрації. Громадянам надавалися юридичні консультації у галузі 
земельного права та ін.

15.06.2023р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
здійснено виїзне консультування (виїзний прийом громадян) у ЦНАП Кам'янка-Бузької 
районної державної адміністрації. Громадянам надавалися юридичні консультації у галузі 
земельного права.
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[1.1.2.] Заходи для внутрішньо переміщених осіб

З початку широкомасштабного російського вторгнення Львівщина стала ключовим 
українським регіоном, що надав прихисток вимушеним внутрішнім переселенцям (ВПО), які 
покинули свої домівки через війну. У ВПО виникає безліч правових питань, пов'язаних із 
війною: як оформити державні допомоги, отримати соціальні виплати, що робити при втраті 
документів, як отримати компенсацію за знищене майно, як бути із трудовими гарантіями, у 
який спосіб встановити факт смерті рідної людини тощо. Тому з метою роз'яснення прав і 
соціальних гарантій внутрішньо переміщеним особам фахівці системи безоплатної правової 
допомоги області проводять правопросвітницькі заходи для даної категорії громадян.

Так, 11.04.2023 р. - фахівцем Радехівського бюро правової допомоги проінформовано 
населення про систему БПД в приміщенні де досі залишається актуальним і доступним 
шляхом розповісти ВПО про правову допомогу.

[1.2.] Проведення виїзного консультування з основних проблемних питань для 
потенційних суб'єктів права на БВПД

Відповідно до Положення про Буський місцевий центр з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання 
правової допомоги №84 від 14 квітня 2021 року та з метою розширення доступності до 
безоплатної правової допомоги для вразливих категорій осіб, зокрема осіб з інвалідністю, 
людей похилого віку або з обмеженими фізичними можливостями, одиноких осіб, 
ветеранів війни, осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою 
статі, дітей, внутрішньо переміщених осіб, які проживають або перебувають у віддалених 
населених пунктах та які в силу різних причин чи обставин не мають можливості отримати 
таку допомогу, звернувшись безпосередньо до місцевого центру працівниками Буського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційних пунктів на постійній основі у приміщеннях установ та організацій 
відповідно до графіку та потреби осіб в отриманні безоплатної правової допомоги.

Так, протягом II кварталу 2023 року Буським місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної безоплатної правової допомоги, в тому числі бюро правової допомоги, здійснено 
27 особистих прийомів громадян в консультаційних пунктах доступу до правової допомоги 
(з них 5 -  адресна правова допомога). Загальна кількість осіб, яка звернулася за 
отриманням консультації та роз'яснень під час діяльності консультаційних пунктів склала 
130 осіб.

Так, 03.04.2023 р. - фахівцем фахівцем Золочівського бюро правової допомоги 
забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги 
Золочівському районному секторі пробації №3 ДУ "Центр пробації" (особистий прийом);

03.04.2023 р. - фахівцем фахівцем Радехівського бюро правової допомоги 
забезпечено мобільний консультаційний (точка доступу) пункт в ЦНАП Радехівської міської 
ради;
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12.04.2023р. -  фахівцем Буського місцевого центру забезпечено роботу
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу 
Буської міської ради.

12.04.2023р. - забезпечення функціонування консультативного пункту доступу до 
правової допомоги в УСЗН Червоноградської РДА

13.04.2023р. - забезпечено роботу у пункті консультування доступу до БПД в ЦНАПІ 
Бродівської міської ради.

20.04.2023р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено виїзне 
консультування по місцю проживання клієнта з соціальних питань;

24.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у с. Руда-Колтівська 
Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області (виїзний прийом у складі 
комісії міської ради).

25.04.2023р. -  у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Кам'янка Бузького БПД здійснено консультування 
у ЦНАП Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації. Громадянам надавалися 
юридичні консультації у галузі земельного права..

26.04.2023р. -  в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» фахівець Буського бюро правової допомоги провів виїзне консультування 
громадян у приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Мешканці громади, 
землевласники та землекористувачі отримали індивідуальні правові консультації в галузі 
земельного, сімейного права, житлового права.
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27.04.2023р.- Завідувач сектору Радехівського бюро правової допомоги І.Дибайло 
підтримуючи практику надання адресної безоплатної правової допомоги до особи похилого 
віку (одинокої) за її місцем проживання. Це особлива категорія людей і консультування 
стосувалося спадкового права хто входить в коло спадкоємців після смерті, якщо жінка є 
одинока.

25.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту в ВСП Золочівський фаховий коледж НУ Львівська політехніка.

26.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту в Золочівській філії Львівського обласного центру зайнятості.

26.04.2023р. -  фахівець Буського бюро правової допомоги Володимир Романко 
забезпечив роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у 
приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Мешканцям громади надано індивідуальні 
правові консультації.

01.05.2023 р. - головним юристом сектору «Радехівське бюро правової допомоги» 
Т.Ференс було забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової 
допомоги у Центрі надання соціальних послуг Радехівської міської ради.

Відвідувачі зверталися з питань надання роз'яснень щодо строків подачі документів 
для прийняття спадщини. Розподіл спадщини після смерті батька, розірвання кредитного 
договору звільнення з військової служби за сімейними обставинами, органи і особи, які 
мають право посвідчувати довіреності, документи, які необхідні для оформлення довіреності 
та ряд інших питань. Працівником бюро правової допомоги були надані відповідні 
роз'яснення. Після консультацій відвідувачі також мали змогу отримати інформаційно- 
методичні матеріали системи БПД.
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10.ОБ.2023р. -  фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» забезпечено 
роботу консультаційного пункту в с. Колтів Золочівської міської ради Золочівського району 
Львівської області.

08.05.2023р. -  фахівцем Буського МЦ здійснено виїзд у смт.Красне за місцем 
проживання особи похилого віку з метою надання правової консультації та оформлення 
заяви про заміну адвоката у зв'язку з мобілізацією.

10.05.2023р. -  фахівцями Золочівського бюро правової допомоги здійснено виїзд у с. 
Єлиховичі за місцем проживання особи з інвалідністю з метою надання правових 
консультацій та оформлення заяви про надання БВПД.
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10.05.2023р. -  фахівцем Буського місцевого центру забезпечено роботу
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу 
Буської міської ради.

10.05.2023р. -  фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» забезпечено 
роботу консультаційного пункту в с. Колтів Золочівської міської ради Золочівського району 

Львівської області.
10.05.2023 р. - головним юристом сектору «Радехівське бюро правової допомоги» 

Т.Ференс було забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової 
допомоги у УСЗН Червоноградської РДА. До мобільного пункту звертались громадяни з 
питаннями різного роду, зокрема були питання щодо умови виходу на пенсію у 2023 році; 
порядок та підстави повернення надміру виплачених коштів отриманої державної соціальної 
допомоги; призначення допомоги по безробіттю при звільненні з роботи за власним 
бажанням; порядок оформлення компенсації за здійснення постійного стороннього догляду 
за особою з інвалідністю першої групи; чи враховується при розрахунку субсидії дохід членів 
сім'ї, які не проживають, але зареєстровані; виїзд за кордон по закордонному паспорту 
старого зразку та ряд інших питань. Відвідувачам мобільного пункту були вручені буклети 
правового змісту.

12.05.2023р. - забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до правової 
допомоги у ЦНАП Бродівської міської ради.

16.05.2023р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
здійснено виїзне консультування (виїзний прийом громадян) у ЦНАП Кам'янка-Бузької 
районної державної адміністрації. Громадянам надавалися юридичні консультації у галузі 
земельного права та ін.

18.05.2023р. -  В рамках реалізації проекту "Програма "Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство" фахівець сектору Радехівського бюро правової допомоги 
Тетяна Ференс в Радехівському відділі ЧФ обласної служби зайнятості провела 
правопросвітницьких заходів та консультування мешканців громади у сфері земельних 
правовідносин. По завершенню заходів на базі колишньої сільської ради працював 
мобільний пункт доступу до правової допомоги, де громадяни мали змогу отримати 
відповіді на свої запитання та консультації із земельних та інших правових питань.
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Об.06.2023р.- фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» забезпечено 
роботу консультаційного пункту в с. Підлипці Золочівської міської ради Золочівського району 
Львівської області

15.06.2023р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
здійснено виїзне консультування (виїзний прийом громадян) у ЦНАП Кам'янка-Бузької 
районної державної адміністрації. Громадянам надавалися юридичні консультації у галузі 
земельного права.

14.06.2023 р,- Завідувачем сектору Радехівське бюро правової допомоги І.Дибайло 
було забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової 
допомоги у УСЗН Червоноградської РДА. До мобільного пункту звертались громадяни з 
питаннями різного роду, зокрема були питання щодо порядку та підстав отримання 
державної соціальної допомоги та різних видів компенсацій; виїзд за кордон неповнолітніми 
та ряд інших питань. В ході роботи були поширенні інформаційні матеріали та буклети БПД

21.06.2023р. -  працівниками Бродівського бюро правової допомоги здійснено виїзний 
прийом у пункті консультування в КУ «Централізована бібліотечна система Бродівської 
міської ради».

27.06І2023Р. -  фахівцем Буського бюро правової допомоги Романко В.Р. та головним 
юристом відділу безоплатної правової допомоги Буського МЦ Якимів Л.Р. надано адресну 
правову допомогу за місцем проживання особи похилого віку з інвалідністю з метою 
надання правової консультації з кримінального процесу.
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[Ціль 2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 
правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної 
правової допомоги. 

[2.1.] Підготовка інформаційних матеріалів та висвітлення інформації про 
діяльність системи БПД у ЗМІ та мережі Інтернет

Буським місцевим центром з надання БВПД за II квартал 2023 року розміщено 117 
інформаційних матеріалів у місцевих ЗМІ, на сайтах ОМС, радіо ефірах, інтернет-ресурсах та 
на власній сторінці МЦ у Фейсбук (згідно медіа-звітів за квітень, травень, червень 2023 року). 
З них:

>  Друкована преса -  0;
>  Сайти ОМС ~ 32;
>  РасеЬоок-сторінки партнерів- 0 ;
>  Інтернет ресурси -  0;
>  Проводові -  0;
>  ТРК -  0.
>  Сторінка Буського місцевого центру у РасеЬоок - 85.

Тематика інформаційних матеріалів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у II кварталі 2023 року:

«Правова допомога ветеранам війни», «розміщено інформаційну листівку щодо права 
та порядку отримання безоплатної правової допомоги засуджених осіб та осіб, взятих під 
варту (підозрюваних, обвинувачених)», «Інформування населення про те, щоб телефонувати 
до контакт-центру системи безоплатної правової допомоги за допомогою ТеІе§гат» , 
«Шахраї, крім стандартних телефонних дзвінків від імені працівників банків, можуть 
використовувати різні технології, аби бути більш переконливими».

Постійно оновлюється інформація у соціальній мережі РасеЬоок Буського місцевого 
центру. Також працівниками регулярно проводяться інформаційно-роз'яснювальні заходи, 
інформаційні кампанії, зокрема вуличне інформування населення про безоплатну правову 
допомогу.

[2.2.] Розміщення/оновлення інформації про надання БПД у приміщеннях 
партнерських установ та організацій

12.04.2023р. -  фахівцем Буського місцевого центру оновлено інформаційні матеріали 
про безоплатну правову допомогу та з земельних питань у консультаційному пункті доступу 
до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу Буської міської ради.



17

12.04.2023р. - у Приміщення УСЗН Червоноградської РДА оновлено інформаційні 
матеріали про безоплатну правову допомогу та з земельних питань.

13.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги на території військової 
частини А2562 розміщені інформаційні листівки "Правова допомога ветеранам війни".

14.04.2023 р. - фахівцем Буського місцевого центру у другому відділі Золочівського 
районному територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки розміщено 
інформаційну листівку про право ветеранів війни та членів їх сімей на безоплатну правову 
допомогу.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ВІЙ С КОВОС ЛУЖБОВЦІВ 
ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ
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21.04.2023р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги оновлено інформаційні 
матеріали з земельних питань у ЦНАПІ Бродівської міської ради.

21.04.2023р. -фахівцем Бродівського бюро правової допомоги у Філії Центру пробації 
у Львівській області «Бродівський районний сектор» розміщено інформаційну листівку щодо 
права та порядку отримання безоплатної праівової допомоги засуджених осіб та осіб, взятих 

під варту (підозрюваних, обвинувачених).
21.04.2023р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги у Бродівському 

відділенні поліції розміщено інформаційну листівку щодо права та порядку отримання 
безоплатної правової допомоги засуджених осіб та осіб, взятих під варту (підозрюваних, 
обвинувачених).

27.04.2023р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
оновлення інформації про надання БПД у приміщенні ІТТ (розміщено листівки і буклети).

10.05.2023р. -  фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» у Народному
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домі с. Колтів розповсюджено 50 буклетів, 30 листівок, 3 плакати з питань земельних 
правовідносин та 15 буклетів з питань надання БВПД.

06.Об.2023р.- фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» у Народному 
домі с. Підлипці розповсюджено 50 шт. буклетів, 31 шт. листівок та 3 плакати з питань 
земельних правовідносин та 5 шт. листівок з питань надання БВПД.

09.06.2023р. - розповсюджено інформаційні буклети в УСЗН Золочівської РДА 
(м. Броди).

26.06.2023- Сайт Радехівська міська територіальна громада: Інформування
населення про те, щоб Телефонуйте до контакт-центру системи безоплатної правової 
допомоги за допомогою Те Іе§ гат

Н«р$://ті$кгаба-гасІекНІу.£ОУ.иа/пе\л/$/5783СМ:еІеї:опиі1:е-сіо-коп1:акї-сеп1:ги-5І$1:ет і-
ЬегорІа1:поуі-ргауоуоуі-сІорото§і-га-сІорото§оіи-ІеІе§гат-ІіН:р$їте380б77213103

Інформування населення про Система безоплатної правової допомоги гарантує 
недискримінацію осіб у доступі до правової допомоги

Іт(:1:р5://тІ5кгасІа-гасіекНіу.ЕОУ.иа/пе\А/5/57831-5І5І:ета-Ье2орІаІпоуі-ргауоуоуі-сІоротоЕІ-
йагап1:иіе-песіІ5кгітіпасііи-05іЬ-и-сіо5І:ирі-сіо-ргауоуоуі-сіорото£і

Інформування населення про Шахраї, крім стандартних телефонних дзвінків від імені 
працівників'банків, можуть використовувати різні технології, аби бути більш переконливими.
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Ні:1:р5://ті5кгасІа-гасІекНіу.йОУ-иа/пеуу5/57837-5ахгауі-кгіпп-5І:апсіаг1:піх-1:еІеі:оппіх-
сігуіпкіу-уісІ-ітепі-ргасІУпікіу-Ьапкіу-тогиІ-УІкогіБІоуиуаІІ-гігпі-ІехпоІойіуі-аЬі

26.Об.2023р. Сайт Лопатинська громада: Інформування населення про Шахраї, крім 
стандартних телефонних дзвінків від імені працівників банків, можуть використовувати різні 
технології, аби бути більш переконливими.

Иир5://Іора1:уп5ка-кготасіа.йОУ.иа/пе\л/5/1687771948/

27.06.2023р. - розповсюджено інформаційні буклети в Бродівському відділі ДРАЦС у 
Золочівському районі Львівської області.

[Ціль 3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою  
існуючих та розвитку нових механізмів

Безоплатна первинна правова допомога - вид державної гарантії, що полягає в 
інформуванні особи про її права і свободи, порядок їх реалізації, відновлення у випадку їх 
порушення та порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, 
органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб.

Безоплатна первинна правова допомога включає такі види правових послуг:
1) надання правової інформації;
2) надання консультацій і роз'яснень з правових питань;
3) складення заяв, скарг та інших документів правового характеру (крім документів 

процесуального характеру);
3-1) надання консультацій, роз'яснень та підготовка проектів договорів користування 

земельними ділянками (оренда, суборенда, земельний сервітут, емфітевзис, суперфіцій) для 
сільського населення - власників земельних ділянок;

4) надання допомоги в забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги та 
медіації.

[3.1.] Надання безоплатної первинної правової допомоги
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Юристи Буського місцевого центру постійно надають юридичні консультації клієнтам у 
різних галузях права. Всього у II кварталі 2023 року фахівцями центру надано 1261 
юридичних консультацій, а також складено 97 документів правового характеру (заяв, скарг, 
клопотань тощо).

[3.1.1.] «БПД-онлайн» -  консультування клієнтів в системі Неірсіезкесісіу та у 
додатку «Контактний центр»

24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 
Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан. У зв'язку з цим почастішали 
випадки надання правової допомоги дистанційно, зокрема:

>  через мобільний застосунок «Безоплатна правова допомога» та мобільний 
застосунок «Твоє право;

■ >  у месенджерах Телеграм ИіІр://Іе§аІаісІ.§оу.иа/і:еІе§гат.Ьі:тІ та Вайбер 
ИіІр://Іе§аІаіс1.§оу.иа/уіЬег.Иі:тІ;

>  у кабінеті клієнта на сайті системи БПД ННр5://саЬіпе1:.ІееаІаі(ІЕОУ.иа/;

>  на «гарячу лінію» системи БПД -  0800-213-103.
Так, фахівці Буського місцевого центру постійно готують відповіді на звернення, які 

надходять на платформу «Неірбезкесісіу» через різні дистанційні сервіси, а також в 
телефонному режимі консультують клієнтів, які звертаються у Контактний центр» системи 
БПД.

[З.2.] Надання безоплатної вторинної правової допомоги працівниками центру

Буським місцевим центром з надання БВПД за ІІ квартал 2023 року прийнято 73 
рішення про надання БВПД за зверненнями суб'єктів права на БВПД. Зокрема, видано 32 
доручення адвокатам (42%) та 44 накази про уповноваження фахівців Місцевого центру 
(58%) для надання безоплатної правової допомоги клієнтам;

04.04.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді 
Львівської області по справі про встановлення факту правовстановлюючого документа;

05.04.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області клопотання про продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи 
недієздатною;

05.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
до Золочівського районного суду Львівської області заяву про встановлення факту, що має 
юридичне значення;

10.04.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді 
Львівської області по справі про стягнення аліментів на час навчання;

12.04.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді 
Львівської області по справі про розірвання шлюбу;

12.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
до Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про зміну способу 
стягнення аліментів на утримання дитини;
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20.04.2023р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про
зміну способу стягнення аліментів на утримання дитини.

24.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.

25.04.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.

27.04.2023р. - фахівцем Бродівського бюро забезпечено представництво інтересів у 
Бродівському районному суді Львівської області по справі про стягнення аліментів на час 
навчання

28.04.2023р. - фахівцем Бродівського бюро забезпечено представництво інтересів у 
Бродівському районному суді Львівської області по справі про визнання особи недієздатною 
та призначення їй опікуна

28.04.2023р. - фахівцем Бродівського бюро підготовлено та подано до Бродівського 
районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів 
на неповнолітню дитину;

28.04.2023р. - фахівцем Бродівського бюро підготовлено та подано до Бродівського 
районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів для дружини до 
досягнення дитиною 3-ох років;

01.05.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про зменшення розміру аліментів

01.05.2023р. - забезпечено представництво інтересів позивача, у Бродівському 
районному суді Львівської області по справі про стягнення аліментів на час навчання;

02.05.2023р. - забезпечено представництво інтересів позивача у Бродівському 
районному суді Львівської області по справі про стягнення аліментів на час навчання;

02.05.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про зміну способу стягнення аліментів на утримання неповнолітньої дитини;

03.05.2023р- підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про стягнення додаткових витрат на дитину;

09.05.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про розірвання шлюбу;

11.05.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про надання додаткового строку для прийняття спадщини;

11.05.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на утримання дітей.

18.05.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про зміну способу стягнення аліментів на утримання неповнолітньої дитини.
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29.05.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області клопотання від позивача про розірвання шлюбу;

29.05.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про встановлення опіки над недієздатною особою;

31.05.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу;

31.05.2023р. - забезпечено представництво інтересів позивача у Бродівському 
районному суді Львівської області по справі про розірвання шлюбу, підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області клопотання від представника;

01.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про встановлення опіки над недієздатною особою;

01.06.2023р.- забезпечено представництво інтересів позивача у Бродівському 
районному суді Львівської області по справі про розірвання шлюбу;

02.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
до Харківського окружного адміністративного суду позовну заяву про визнання дій 
протиправними, зобов'язання вчинити дії;

07.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про встановлення факту належності правовстановлюючого документа.

08.06.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді 
Львівської області по справі про стягнення додаткових витрат на дитину;

08.06.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді 
Львівської області по справі про поновлення пропущеного строку для прийняття спадщини;

08.06.2023р. - підготовлено позовну заяву до Бродівського районного суду Львівської 
області про розірвання шлюбу;

12.06.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про стягнення аліментів для повнолітньої дитини на час навчання ;

12.06.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про усунення перешкод в користуванні підвальним приміщенням за 
зверненням;

12.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
до Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів 
на утримання повнолітньої доньки, яка продовжує навчання.

13.06.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області заяву про встановлення факту смерті;

13.06.2023р. - забезпечено представництво інтересів заявниці у Бродівському 
районному суді Львівської області по справі про встановлення факту смерті на ТОТ;

14.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено до 
Коломийського міськрайонного суду Львівської області позовну заяву про розірвання 
шлюбу.



16.Об.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на неповнолітніх дітей;

16.06.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про розірвання шлюбу, заяву про звільнення від сплати судового 

збору;
16.06.2023р. - підготовлено та надано позовну заяву про визнання протиправними дій 

та зобов'язання вчинити певні дії для подання до Львівського окружного адміністративного

суду;
16.06.2023р. - підготовлено та надано позовну заяву про визнання протиправними дій 

та зобов'язання вчинити певні дії для подання до Львівського окружного адміністративного

суду;
16.06.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 

області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на неповнолітню дитину;

26.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу

27.06.2023р. підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про стягнення аліментів для повнолітньої дитини на час навчання;

27.06.2023р. підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про розірвання шлюбу;

27.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про видачу обмежувального припису.

27.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
до Золочівського районного суду Львівської області заяву про стягнення аліментів.

27.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
до Львівського окружного адміністративного суду позовну заяву про визнання 
протиправними дій (бездіяльності), зобов'язання вчинити певні дії.

28.06.2023р. підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на неповнолітніх дітей;

28.06.2023р. підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області позовну заяву про розірвання шлюбу;

28.06.2023р. підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської 
області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на неповнолітніх дітей;

29.06.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
до Золочівського районного суду Львівської області заяву про встановлення факту 
належності правовстановлюючого документа.

30.06.2023р. забезпечено представництво інтересів позивача у Бродівському 
районному суді Львівської області по справі про розірвання шлюбу .
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[З.З.] Участь у навчанні працівників центру

Пандемія коронавірусу й карантин в Україні змусили змінити звичні способи роботи 
безліч людей по всьому світу й у нашій країні. Зараз фахівці місцевих центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги активно опановують онлайн-інструменти. Також з 
початком воєнного стану набрали популярності онлайн-тренінги та вебінари. Навчання, 
мотивація, знайомство з інноваційними техніками та методиками дозволяють працівникам 
досягати кращих результатів. Тож працівники Буського місцевого центру активно долучалися 
до участі в таких дистанційних навчаннях з метою розвитку, вдосконалення та підвищення 
рівня своїх компетенцій.

03-07.04.2023р .—  участь фахівця Золочівського бюро правової допомоги в практичній 
частині навчання "Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном": 
опрацювання звернень, які надходять на Єдиний телефонний номер системи надання БПД 
0800 213 103.

Об.04.2023р. -  в.о. директора Буського місцевого центру Анастасія Бахишієва взяла 
участь у засіданні Керівної ради, що відбулося в режимі 200М -конференції;

10-14.04.2023р .—  участь фахівця Золочівського бюро правової допомоги в практичній 
частині навчання "Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном": 
опрацювання звернень, які надходять на Єдиний телефонний номер системи надання БПД 
0800 213 103.

11.04.2023р. - фахівець Буського МЦ правової допомоги взяла участь у вебінарі на 
тему "Соціальний та правовий захист військовослужбовців". Організатор - правовий клуб 
РКАУОКАТОК.Дніпро;

11.04.2023р. -  фахівці Бродівського бюро правової допомоги прийняли участь у 
вебінарі "Соціальний та правовий захист військовослужбовців";

11.04.2023р. -  фахівці Радехівського бюро правової допомоги прийняли участь у 
вебінарі "Соціальний та правовий захист військовослужбовців";

17-21.04.2023р.—  участь фахівця Золочівського бюро правової допомоги в практичній 
частині навчання "Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном": 
опрацювання звернень, які надходять на Єдиний телефонний номер системи надання БПД 
0800 213 103;

19.04.2023р. -  участь у вебінарі на тему: "Отримання виплати при загибелі 
військовослужбовця" (організатор -  РКАУОКАТОР Дніпро).

24-27.04.2023р.—  участь фахівця Золочівського бюро правової допомоги в практичній 
частині навчання "Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном": 
опрацювання звернень, які надходять на Єдиний телефонний номер системи надання БПД 
0800 213 103

24.04.2023р.- фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяв участь 
у вебінарі "Процедура встановлення особи із опитуванням свідків у режимі
відеоконференції". Організатор-РКАУОКАТОК.Дніпро

25.04.2023р. -  участь у вебінарі фахівця Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
на тему: "Правове регулювання проходження військової служби під час воєнного стану";
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25.04.2023р. -  участь сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі 
«Правове регулювання проходження військової служби підчас воєнного стану»

03.05.2023р. -  участь сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі 
«Надання правової допомоги постраждалим від сексуального насильства, пов'язного з 
конфліктом»

04.05.2023р. -  в.о.директора взяла участь у онлайн засіданні керівної ради щодо 
підсумків роботи у квітні 2023 року.

09.05.2023р. -  участь сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі «Судове 
підтвердження факту проживання на території України станом на 1991 рік;

15.05.2023р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги 
у вебінарі «Процедура визнання особою без громадянства в Україні»

15.05.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
"Процедура визнання особою без громадянства в Україні". РКАУОКАТОК.Дніпро.

17.05.2023р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги 
у вебінарі «ВПО кредитні відносини: пільгове кредитування, списання заборгованості»

17.05.2023р. - 18.05.2023р. -  участь завідуючого сектору Радехівське бюро правової 
допомоги у офлайн-тренінгу з питань ВІЛ, ТБ та психосоціальної підтримки у сфері праці

18.05.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у 
навчальній сесії за тематикою "Правовий захист ЛГБТК+ людей" в рамках курсу підвищення 
кваліфікації для правників "Сила права: вирішення правових проблем соціально вразливих 
груп"

18,19-20.05.2023р. - участь завідуючого сектору Кам'янка-Бузьке бюро правової 
допомоги Березюк О.П. у офлайн-тренінгу з питань «Комплексний підхід у наданні допомоги 
постраждалим від тендерно зумовлено насильства» у місті Трускавець

26.05.2023р. -  участь сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі 
«Процедура визнання особою без громадянства в Україні»

29.05.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
"Набуття права власності на земельну ділянку за давністю користування. Реальність чи міф?".

30.05.2023р. -  фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у тренінгу 
"Нормативно-правове регулювання та практичне вирішення окремих проблем захисту ВПО" 
(Правовий клуб "Провокатор").

30.05.2023р. -  фахівець Буського МЦ взяла участь у тренінгу "Нормативно-правове 
регулювання та практичне вирішення окремих проблем захисту ВПО" (Правовий клуб 
"Провокатор").

01.06.2023р. - фахівців Золочівського бюро правової допомоги взяли участь у 
навчальній сесії курсу підвищення кваліфікації для правників "Сила права: вирішення 
правових проблем соціально вразливих груп". Організатор -  Координаційний центр з 
надання правової допомоги.

01.06.2023р. -  в.о.директора взяла участь у онлайн засіданні керівної ради щодо 
підсумків роботи у травні 2023 року.

08.06.2023р. —  фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у 
навчальній сесії курсу підвищення кваліфікації для правників "Сила права: вирішення 
правових лроблем соціально вразливих груп". Вебінар на тему "Внутрішньо переміщені
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особи у фокусі правової допомоги: потреби, специфіка, виклики, етика»" Організатор -  
Координаційний центр з надання правової допомоги.

14.Об.2023р.- участь фахівця Радехівського бюро правової допомоги у онлайн- 
супервізії «Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном»

14.06.2023р.- участь у вебінарі «Права та соціальні гарантії члена родини цивільної 
особи, яка зникла безвісти чи потрапила у полон"

14.Об.2023р. —  фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в 
онлайн-супервізії «Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном». 
Організатор -  Координаційний центр з надання правової допомоги.

14.Об.2023р. - фахівець Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги брала участь у 
вебінарі "Права та соціальні гарантії члена родини цивільної особи, яка зникла безвісти чи 
потрапила у полон".

16.Об.2023р.- участь фахівця Радехівського бюро правової допомоги у вебінарі 
"Встановлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни: ретроспектива і тенденції"

21.06.2023р. - фахівець Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги брала участь у 
вебінарі "Особливості встановлення факту участі цивільної особи у відсічі збройної агресії 
рф".

22.0б.2023р.- участь фахівця Радехівського бюро правової допомоги у вебінарі «Роми 
у фокусі правової допомоги...»

ЗО.Об.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
" Порядок та умови відшкодування або компенсації за зруйноване майно" ;

26.-27.06.2023р. - фахівець Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги брала участь 
у дводенному тренінгу «Документування осіб без громадянства та осіб із невизначеним 
громадянством» який відбувся у м. Київ.

27.0б.2023р -  участь у вебінарі фахівця Радехівського бюро правової
допомоги "Електронні докази у кримінальному провадженні: проблеми та виклики
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Розділ II. Результативні показники діяльності.

За період з 01 квітня по 30 червня 2023 року (II квартал 2023 року) Буським місцевим 
центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими 
структурними підрозділами, а саме: Буським, Бродівським, Золочівським, Кам'янка- 
Бузьким та Радехівським бюро правової допомоги, було зареєстровано 1346 звернень 
клієнтів, 1261 особі було надано правову консультацію, та 85 із них написали письмову 
заяву про надання БВПД.

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень 
клієнтів
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№
з/п.

Найменування відділу МЦ

Кількість
зареєстрова

них
звернень

Кількість
наданих

правових
консультацій

Кількість 
отриманих 
письмових 

звернень про 
надання БВПД

1 Сектор «Буське БПД» 223 208 15

2 Сектор «Бродівське БПД» 314 282 32

3 Сектор «Золочівське БПД» 320 296 24

4 Сектор «Кам'янка-Бузьке БПД» 249 238 11

5 Сектор «Радехівське БПД» 240 237 3

126 Разом по МЦ 1346 1261 85

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 73 рішення 
про надання БВПД, видано 32 доручення адвокатам (42%) та 44 накази штатним 
працівниками (58%) (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних 
документів). По 1 письмовому зверненні було надано відмову у наданні БВПД.

Діаграма 1. Стовпчаста діаграма щодо кількості опрацьованих звернень клієнтів за 
звітний період у порівнянні з попереднім періодом та аналогічним періодом минулого 
року

Співвідношення кількості розглянутих звернень клієнтів в II 
кварталі 2023 року до попереднього звітного періоду та 

аналогічного періоду минулого року

II квартал 2022 І квартал 2023 II квартал 2023 
року року року
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В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: з адміністративного 
права -  255 (18,%), з сімейного права - 182 (13,5%), зі спадкового права -  120 (8,9%), з 
питань виконання судових рішень -  120 (8,9%), з цивільного права -  107 (7,9%), з трудового 
права -  105 (7,8%), з питань соціального забезпечення -  102 (7,6%), з цивільного процесу -  
92 (6,8%), з земельного права -  79(5,9%), з пенсійного права -  63 (4,7%), з житлового права
-  31 (2,5%), з питань кримінального процесу -  33 (2,4%) з питань адміністративних 
правопорушень -  17 (1,3%), з питань податкового права -  15 (1,1%), з кримінального права
-  14 (1%), з питань адміністративного процесу -  4 (0,3%),з інших питань, не включених до 
даного переліку (зокрема, з питань, пов'язаних зі збройною агресією рф) -  4(0,2%).

Діаграма 2. Кругова діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією 
питань.

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за категорією питань

адмінправопоруш 
ення; 17

податкове; 15
виконання судових 

рішень; 120

кримін.процес; 33 

пл  інші питання; 4

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за II квартал 2023 року найбільше 
позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід 
не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - 31 (42%), особам з інвалідністю - 23 
(32%),ветеранам війни (учасникам бойових дій, учасникам війни) -  6 (8%), внутрішньо 
переміщеним особам (ВПО) -  5 (7%), діти, які не належать до жодних з зазначених 
категорій -  3 (4%), реабілітовані особи -  2 (3%), особам, які постраждали від домашнього 
насильства -  2 (3%) та особам, які не мають документів, що посвідчують особу та 
підтверджують громадянство України -  1 (1%).

З загальної кількості осіб, яким було надано БВПД, 5 осіб мали статус 
свідків/потерпілих у кримінальних провадженнях.
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Діаграма 5. Розподіл клієнтів за категорією осіб

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які мають право на

отримання БВПД
Жертви домашнього

Особи без 
документів; 1

Ветерани війни; 6

Інваліди; 13

Діти; 2 Реабілтовані; 2

Крім цього, Буським місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги, за II 
квартал 2023 року було:

• Здійснено 27 особистих прийомів громадян в консультаційних пунктах доступу;

• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз'яснень під 
час роботи консультаційних пунктів склала 130 осіб, в тому числі 5 особам надано 
адресну правову допомогу за їх місцем проживання;

• проведено 9 правопросвітницьких заходів, якими охоплено 130 учасників.

• розміщено у ЗМІ 117 інформаційних матеріалів з питань надання БПД.

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності Буського місцевого центру

Кількість особистих 
прийомів громадян 
у консультаційних 
пунктах/осіб, що 

отримали правову 
допомогу

Кількість 
проведених право- 

просвітницьких 
заходів /учасників

Кількість 
інформаційних 

матеріалів, 
розміщених у 

ЗМІ та на 
власній 

сторінці у 
РасеЬоок

Кількість 
виданих 

доручень 
адвокатам для 
надання БВПД 

клієнтам

Кількість 
виданих 

наказів про 
уповноваженн 
я працівників 

Центру для 
надання БВПД 

клієнтам

27/130 9/130 117 32 44

Голова комісії з реорганізації -  виконуюча 
обов'язки директора А.І. Бахишієва


